



市东街道全面提升核酸检测能力,满足市民愿检尽检需求 首批定制版便民核酸采样工作站正式启用



各服务行业从业者进行核酸检测采样更便捷。



工作站采用封闭式采样,确保核酸采样安全。



工作站设有两个采样窗口和一个信息采集窗口,可供四名医护人员同时开展工作。

5月20日,市东街道首批定制版便民核酸采样工作站投用。

滨州日报/滨州网讯(记者樊飞 通讯员 安晓东 报道)5月20日,滨城区市东街道首批定制版便民核酸采样工作站正式投用,最大限度满足辖区居民愿检尽检需求。工作站不仅能为居民提供高效的核酸采样服务,还能通过全程采样不接触,更好地保护采样人员安全,全面提升核酸检测能力。

工作站前设置有一米线等候区,20多位居民正在有序排队等待。面对这个占地不足5平方米且充满科技感的“白色小屋”,大家眼中充满了好奇,很多居民掏出手机对着工作站拍照,还有不少路过的居民上前询问情况。

有很多身穿制服,他们从事快递、外卖、客运等服务行业。刚刚做完采样的王先生告诉记者,他是一名公交车司机,以前为了做核酸采样都是大半夜起床去很远的核酸检测点排队,今天看到路边设置的便民核酸采样点就过来体验下,整个采样过程十几秒就完成,随做随走,十分方便。

市东街道办事处副主任杨志宏表示,对于经常出发、从事服务行业需要持有48小时核酸检测证明的人员,现在在家门口就能满足愿检尽检需求,省去了去医院排队的麻烦。下一步,市东街道将以智能安全采样工作站为载体,建设“核酸检测15分钟生活圈”,打造一体化智慧核酸采样服务样板,为周边小区居民、上班族及过往行人等不同人群带来更加安全、便捷、高效的常态化核酸采样服务。

致公党滨城区支部、滨州市二支部 走进滨州沪滨爱尔眼科医院慰问抗疫英雄



致公党滨州市总支部副主委、滨城区支部主委李子婷致辞。



滨州沪滨爱尔眼科医院CEO宋保华致辞。



援市级新冠肺炎定点救治医院医疗队队长刘琳琳作抗疫工作汇报。

滨州日报/滨州网讯(记者刘青博 通讯员 李梁 赵海英 报道)5月21日下午,致公党滨城区支部、滨州市二支部积极响应致公党山东省委员会号召,开展社会服务实践月活动,走进滨州沪滨爱尔眼科医院,慰问医院援滨州市市级新冠肺炎定点救治医院医疗队员和参与全市疫情防控重点人群隔离工作的护理人员,向抗疫英雄们致以崇高敬意。

活动现场,大家一起观看了援定点救治医院医疗队抗疫工作短片,医疗队长刘琳琳作了抗疫工作汇报。致公党滨城区支部、滨州市二支部成员向医院22位抗疫英雄送上慰问品并表演了精彩节目。

致公党滨州市总支部副主委、滨城区支部主委李子婷说,滨州沪滨爱尔眼科医院参加全市疫情防控阻击战的医护人员讲政治、讲大局、讲担当,以高度的责任感和使命感,勇当先锋、顽强拼搏,第一时间全身心投入到疫情防控这个没有硝烟的战场中,用自己的“辛苦指数”换取全市人民的“健康指数”“幸福指数”。他们用无私奉献和执着坚守构筑了坚实的防控屏障。他们是英勇无畏且



致公党党员为22位抗疫英雄送上鲜花和慰问品。

默默无闻的逆行者,是不忘初心、牢记使命的践行者,更是人民群众生命安全的守护者。

宋保华向致公党滨城区支部、滨州市二支部对医院抗疫队员的关心表示感谢。他说,顺流而下人人能为,逆流而上更显白衣战士

英雄本色。作为滨州市规模最大、医护人员最多的民营医院,参与全市疫情防控阻击战,滨州沪滨爱尔眼科医院责无旁贷。接下

来,医院将继续积极履行社会责任,坚决守护好群众的生命安全和身体健康。

活动中,医院4位抗疫英雄现场与大家分享了她们的感人抗疫故事。医院护理部副主任张立哲的儿子今年参加中考,身在抗疫前线的张立哲不能陪伴在儿子身边,为孩子加油鼓劲,为此她深感愧疚。

在56天的隔离工作中,有几位抗疫队员迎来了自己特别的生日,霍文洁就是其中之一。生日当天夜里,忙工作的霍文洁没有蛋糕,也没有礼物,只有一桶泡面代替了长寿面,但她收到了同事们的隔空拥抱,和家人的祝福信息。她说:“我为能在抗疫前线度过自己的生日而感到自豪。”

由于在定点医院支援抗疫,笑笑没法在男友生日当天和男友一起领结婚证,不得不将婚礼延期。笑笑说:“参加这次抗疫工作,收获了很多,我将铭记一生。”5月20日,笑笑和男友选择在这个浪漫的日子领取了结婚证,不久他们将举办婚礼。

1999年出生的抗疫队员王英是一名年轻护士。医院发出抗疫支援号召后,王英第一时间报名请

战。进入隔离病房工作后,出于个人防护和对团队安全负责的考虑,王英没有任何犹豫,将自己及腰的长发亲手剪到齐肩长度……像这样的生动故事,抗疫医疗队中还有很多。他们在抗疫前线作为先锋队、突击队,克服重重困难,排除艰难险阻,任劳任怨,得到了患者的认可,也赢得了社会的尊重。

今年3月,新冠肺炎疫情突袭滨州,牵动着滨州沪滨爱尔眼科医院全体医护人员的心。在全民抗击疫情关键时刻,滨州沪滨爱尔眼科医院积极响应市疫情防控指挥部部署,勇担当、敢作为,医院医护人员纷纷请命出征,举全院之力投身抗疫一线。医院先后共派出26批合计300余人次支援抗疫一线,积极参与患者救治、重点人群隔离、核酸采样等工作。3月16日,医院22位护士不顾个人安危,直接参与新冠肺炎患者救治和重点人群隔离工作。历经近两个月的奋战,22位战疫英雄终于在5月12日国际护士节当天全部平安凯旋。他们为全市打好疫情防控阻击战贡献了力量,为沪滨爱尔眼科医院争得了荣誉,为全市民营医院树立了良好形象。